

# 联想海尔各推 15款电脑下乡

价位低于 3500 元,针对农村市场做了技术改进

“家电下乡”2月1日在全国展开，近日又有包括电脑在内的十个品种全面加入到了“家电下乡”范畴。昨日，记者从联想、海尔等电脑厂商处获悉，以“惠农强农”为宗旨的电脑产品已全面推出，农民朋友可以购买到质优价廉、售后服务有保障的电脑之外，还能享受到货价13%的补贴。

箱(冷柜)、洗衣机、手机外，商务部对新增加的摩托车、电脑、热水器和空调四类产品“由各省(区、市)自主选择两类”实施的政策，改变为全国范围内统一实施。同时再增加农民需求意愿较高的微波炉和电磁炉两类。这样，全国范围内统一实施的家电下乡补贴品种一共增加到了10大类。

稳定耐用的笔记本电脑，还有首次亮相、时尚新潮的C3一体电脑。这些产品的价格分布在2500元到3500元之间，覆盖农村市场需求的主流价位段。海尔方面也表示，正式入围的15款型号是依托海尔强大的创新能力，针对农村环境和农民需求而开发设计的。产品采用宽电压设计，不仅防雷击，还更加省电。在防潮、防尘、防静电、耐磨损、防虫害和防鼠害方面都做了充分改进，软件则提供了快速上网、一键恢复、主动防御杀毒，等等。

业内人士说：“政府推出‘电脑下乡’这一重大举措，不仅能够推动农村消费升级，改善农民生活，还有助于提升农村教育水平、加速农村信息化进程，同时也将大力拉动信息产业的发展，加快缩小城乡数字鸿沟。”快报记者 徐勇

## 女性招聘会 爷们顶了“半边天”



不信没我的位置

快报记者 赵杰 摄

快报讯（记者项凤华）昨天，南京市劳动和社会保障局举办的首场女性招聘会迎来2000多名求职者，现场30家单位提供600多个岗位，很多岗位的招聘条件也带有明显的“性别色彩”。让人意外的是，女性专场竟然吸引了大批大老爷们来求职，人数还一点都不比女性少。

这场招聘会提供的岗位以文秘、行政人员、家政服务员、营业员、美容师等“女性岗位”为主，可许多男性求职者争着递简历推销自己，一个岗位常常是一位女性和五六个男性同台竞争。36岁的戴荣国告诉记者，在招聘会门口看到“庆三八女性招聘会”的字样时，他还犹豫了一下，但最终还是硬着头皮进去了。进去后，他却惊讶地发现，跟他一样来这里找工作的男子不在少数，他顿时坦然了许多。“年前我在一家单位当销售员，因效益不好，我就下来了，最近一直在忙着找工作。”虽然所有的招聘海报上注明女性优先，但大部分用人单位并不拒绝男士。一家单位招聘负责人表示，同样的岗位，他们还是会倾向招男性工人，毕竟男性在加班、吃苦等方面优于女性。“既然是女性招聘专场，就不该让男的进来！”在现场，记者也听到这样的声音。有女性认为男性进场求职在一定程度上影响了她们的求职成功率。

## “娘家人” 看望服刑女犯

快报讯（记者 钟晓敏）昨天，江苏省妇联带着“娘家人”的关怀，前往南京女子监狱，看望在高墙里接受教育改造的服刑女犯，向特困服刑人员子女帮扶爱心驿站捐资赠物。

江苏省妇联在南京女子监狱挂牌成立的特困服刑人员子女帮扶爱心驿站有一周年了，帮助了很多特困服刑家庭。昨天，他们又向爱心驿站捐款1万元，并捐赠了书籍，用于资助特困服刑人员子女求学、开拓人生。

2500人赶见习计划招生会，与心仪的企业培养感情：  
**把见习当成一场恋爱**

前天在南京市人力资源市场举行的2009年首场青年见习计划大型招聘会吸引了2500人进场。记者发现，不管是往届毕业生还是应届毕业生进场并不期待一次性找到工作，而是希望提前半年与企业“培养感情”，为正式就业打好基础。他们将见习期视为“婚姻前的恋爱期”。

大学生想“曲线就业”

律师助理、采购经理、会计、工程技术员、总经理秘书——此次劳动部门一口气拿出了 800 个见习岗位。“像我们大学生要想应聘会计类的岗位，人家用人都基本上都要求必须有 1-2 年的工作经验，没有工作经验，看着好工作只能白白错失掉！”马捷去年 7 月毕业于南京林业大学，半年

来一直没有找到合适的工作，她说：“这样的见习计划，对我们也是个好消息，可以有一个比较好的平台过渡，好好提高自己，一时找不到合适的工作也不至于摸不着方向。”

记者在会场内转了一下，发现单位的简章上只要求专业和学历，年龄也放得很宽，30岁以下的青年都可报名。一位招聘人员说，招没有经验的大学生，就意味着培训成本的增加。而现在经济大环境不好，企业要控制成本，所以才人自今

控制成本，所以招人自然也要一些熟手。“我们招一名大学生，在3-6个月见习期内，政府给他每月发510元生活补贴，这就等于是为我们减少了培训开支。公司会录用80%-90%的见习生继续为公司服务，淘汰一小部分不努力的学员。”能够留用下来的基本上都是出色人才，可以说是企业的一笔财富。”

记者了解到,南京是推进青年见习计划较早的城市,自2006年7月至今,已先后开发了642家见习企业,为新生劳动力提供了2万多个见习岗位,有2.12万名学员接受了见习培训。培训后就业率高达85%。据悉,今年5月份左右,南京市劳动部门还将针对应届毕业生举办一场大型见习招聘会。

A woman in a white wedding dress with a floral headband and a flower bracelet, standing against a backdrop of a cloudy sky and a large, stylized eye graphic.